

在推出仅3个多月后，当地时间7月16日，币安表示，将逐步取消对股票代币的支持。

币安于今年4月12日推出其零佣金、可交易的股权代币，允许用户交易部分股票。股权代币在BUSD中进行计价、结算和担保，由CM-Equity AG发行与销售。可视为苹果(Apple Inc.)、特斯拉(Tesla Inc.)及Coinbase Global Inc.等股票的代币化版本，用户可在币安网站进行交易。BUSD币是基于区块链技术而发行的与美元1:1锚定的稳定币，由币安交易所发行。

“我们将逐步减少对币安平台中股票代币的支持，以将商业重点转移至其他产品上”，币安称，“该决定立即生效。股票代币无法在币安官网被购买，与此同时，自10月14日19时55分起，币安也不再支持任何股票代币。”

公告显示，目前持有股票代币的用户可以在未来90天内出售或继续持有。但在10月14日19点55分之后，用户便无法手动将其持有的代币卖出或平仓。“由此，币安平台上所有的股票代币头寸均将于10月15日13时30分关闭。收盘价将基于市场在同期开盘后的实际执行价格，因此或将与前一天的市场价格有所不同。”

“欧洲经济区（EEA）的用户可选择将头寸迁至CM-Equity AG门户，后者正在建立自己的网站，以支持居住在欧洲经济区(EEA)的用户和居住在瑞士的用户。一旦CM-Equity AG的新门户建立，上述用户可以将其股票代币余额转移到CM-Equity AG旗下”，公告称，“该门户计划在2021年10月15日前约2-4周开放，CM-Equity AG将要求额外的措施以完成过渡，当日期接近时，我们将提醒用户这一更改。”

币安同时表示，随着加密生态系统的发展，以及币安与社区一起成长，会不断评估其产品，并加强合作，以满足用户的需求。

同一天稍早，对币安的支付限制由伦敦穿透到香港。

香港证监会于7月16日发布有关不受规管的虚拟资产平台的警告声明，称其已留意到币安已在多个司法管辖区提供股票代币的交易服务，并关注到这些服务亦可能有提供予香港投资者。

香港证监会需明确指出，币安集团旗下的任何实体均未获得发牌或注册以在香港进行‘受规管活动，声明称，“任何人如未取得证监会认可或注册而向香港公众发售有关代币，亦可能属违法。香港证监会绝不容忍任何违反证券法例的行为，并会毫不犹豫地适当时对无牌平台营运商采取执法行动。”

在香港证监会发出警告的同一天，立陶宛央行表示，位于维尔纽斯的币安支付子公

司在该国提供未经许可的投资服务。而在前一天，意大利证券监管机构Consob当地时间7月15日称币安无权在意大利提供投资服务和活动，该公司网站也无权进行相关活动。

币安在英国的支付范围目前已大幅受限。当地时间6月26日，英国金融市场行为监管局(Financial Conduct Authority, FCA)表示，将禁止币安在英国的加密货币交易服务。随后，国民西敏寺银行(NatWest Group)声明，已阻止向少数加密货币资产公司的支付；巴克莱银行通知客户，禁止向币安支付借贷款项；桑坦德银行于当地时间7月9日表示，将尽可能停止从用户向币安支付，但仍将允许用户从交易所提取现金。

币安欧洲重要支付合作伙伴Clear Junction于当地时间7月12日声称，将不再为币安提供支付便利。后者为币安提供了接入欧洲支付网络Sepa和英国同类支付平台Faster payments的渠道。Sepa允许30多个国家之间的欧元转账，而Faster payments则为高街银行之间的英镑转账提供便利。

然而，在英国本地大行及中小型支付公司纷纷断连币安后，Visa和万事达(Mastercard)仍继续与币安进行合作，为币安开放与金融系统间的关键通道。由此，在全球两家最大信用卡系统的支持下，币安的客户仍然能够随时进行转入与提取交易。

对此，Visa表示，已了解英国金融监管局对币安的态度，目前正与币安沟通，以监控事态发展。万事达则表示，将继续对币安如何达到监管要求保持关注。

另据彭博报道，目前数家美国机构正在对币安开启调查。

即便身陷审查风波，伦敦研究机构CryptoCompare数据显示，币安6月间交易量虽下滑56%至6680亿美元，照旧维持现货交易量最大平台的地位。

更多内容请下载21财经APP